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Οι Δικαστές και Δικηγόροι τίμησαν τον 
Προστάτη τους Άγιο Διονύσιο Αρεοπαγίτη στα 
Τρίκαλα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Τρίκκης, Γαρδικίου και Πύλης

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Τρίκκης, Γαρδικίου και Πύλης 
κ. Χρυσόστομος, την Πέμπτη 2 Οκτωβρίου 2025 το απόγευμα 
στις 6:00, επικεφαλής του Ιερού Κλήρου και του λαού, 
υποδέχθηκε έμπροσθεν των προπυλαίων του Ιερού Ναού Αγίου 
Αθανασίου Μπάρας Τρικάλων τεμάχιο του Ιερού Λειψάνου του 
Αγίου Λουκά του Ιατρού.

Εν συνεχεία χοροστάτησε και ομίλησε κατά την Ακολουθία του Εσπερινού με την 
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ευκαιρία της εορτής του Αγίου Διονυσίου του Αρεοπαγίτου, Προστάτου των 
Δικαστικών. Ακολούθως τέλεσε το Μυστήριο του Ιερού Ευχελαίου και στο τέλος 
ανέγνωσε ευχή προς τον Άγιο Λουκά τον Ιατρό υπέρ υγείας των αδελφών μας.

Την Παρασκευή 3 Οκτωβρίου το πρωί λειτούργησε και ομίλησε στον 
Πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό Αγίου Αθανασίου Μπάρας Τρικάλων με την ευκαιρία της 
εορτής του Αγίου Διονυσίου του Αρεοπαγίτου, Προστάτου των Δικαστικών, και 
τέλεσε την Ακολουθία της Αρτοκλασίας.

Στο τέλος ο Σεβασμιώτατος απηύθυνε λόγο προς τους παρισταμένους:

Ομιλία Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Τρίκκης κ. Χρυσοστόμου

«Αγαπητοί μου,

Με ιδιαίτερη χαρά και συγκίνηση συναχθήκαμε σήμερα στον Ιερό Ναό του Αγίου 
Αθανασίου Μπάρας, για να τιμήσουμε τη μνήμη του Αγίου Διονυσίου του 
Αρεοπαγίτου, φωτεινού παραδείγματος πίστεως και δικαιοσύνης, προστάτου των 
Δικαστικών λειτουργών.

Σε όλους εσάς που διακονείτε τη Δικαιοσύνη στον τόπο μας, απευθύνω σήμερα 
λόγο ευγνωμοσύνης και σεβασμού. Το έργο σας δεν είναι απλώς ένα λειτούργημα. 
Είναι διακονία προς τον άνθρωπο, είναι υπεράσπιση της αλήθειας, είναι θεμέλιο 
της κοινωνικής ειρήνης. Χωρίς τη δική σας προσφορά δεν μπορεί να σταθεί η 
κοινωνία μας ούτε να επικρατήσει η τάξη και η ασφάλεια.

Σε εσάς, τους Δικαστικούς λειτουργούς· τους Προέδρους, την Εισαγγελέα, τους 
Πρωτοδίκες, τους Αντεισαγγελείς, τους Ειρηνοδίκες και τους Πταισματοδίκες, που 
καλείστε καθημερινά να απονέμετε δικαιοσύνη με ακεραιότητα και υπευθυνότητα.

Σε εσάς, τον Πρόεδρο και τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου του Δικηγορικού 
Συλλόγου και όλους τους Δικηγόρους, που με τον κόπο και τον λόγο σας 
υπερασπίζεστε την ανθρώπινη αξιοπρέπεια και τα δικαιώματα κάθε πολίτη.

Σε εσάς, τους Δικαστικούς υπαλλήλους, τους Συμβολαιογράφους, τους 
Υποθηκοφύλακες, τους Δικαστικούς Επιμελητές και όλους τους συνεργάτες της 
Δικαιοσύνης, που με τη δική σας καθημερινή εργασία στηρίζετε αυτό το μεγάλο 
έργο.



Ο Άγιος Διονύσιος ας είναι προστάτης και οδηγός σας. Να σας χαρίζει φωτισμό 
ώστε να κρίνετε με δικαιοσύνη, δύναμη ώστε να στέκεστε με θάρρος στις 
δυσκολίες, και αγάπη ώστε η αποστολή σας να γίνεται πάντοτε με σεβασμό προς 
τον άνθρωπο και το θέλημα του Θεού.

Η Εκκλησία σήμερα σάς αγκαλιάζει, σας ευλογεί και προσεύχεται για εσάς. Και 
εγώ προσωπικά εύχομαι σε όλους υγεία, δύναμη και κάθε θεία ευλογία, ώστε να 
συνεχίσετε να διακονείτε με τιμή και ήθος το υψηλό λειτούργημα που σας 
εμπιστεύθηκε η Πολιτεία και ο λαός μας.

Χρόνια πολλά, ευλογημένα και χαριτωμένα!»
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